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219Regolamento dell’iniziativa promozionale 
“Investi con Widiba”
“Investi con Widiba” è la nuova iniziativa promozionale di Widiba che prevede il rimborso dell’imposta 
di bollo relativa agli anni 2017 e 2018 proporzionalmente al controvalore degli strumenti finanziari 
apportati sui Depositi titoli e/o nell’ambito dei rapporti di Gestione di Portafogli (di seguito i “Rapporti”)
nel periodo compreso tra il 20 aprile e il 30 giugno 2017 e a condizione che tali investimenti siano 
mantenuti sino al 31 dicembre 2018.

COME FUNZIONA
L’iniziativa promozionale “Investi con Widiba” inizia il 20 aprile 2017 e termina il 31 dicembre 2018

Per aderire all’iniziativa è necessario cheal 30 giugno 2017 siano soddisfatte le seguenti condizioni:
• 	essere titolari di un Conto Widiba. Per Conto Widiba si intende la conclusione del contratto ai sensi dell’art. 1 Parte A – Norme Generali 

applicabili ai rapporti tra Banca e cliente contenuta nelle “Condizioni generali che regolano i servizi bancari e di investimento di Banca 
Widiba”;

•	 avere attivo il servizio di Prestito Titoli sui Rapporti con i quali si intende partecipare all’iniziativa, ad eccezione del Deposito PIR, per il quale 
non è previsto tale servizio; 

•	 avere effettuato qualsivoglia investimento su strumenti finanziari (anche mediante trasferimenti da altri intermediari, escluso Banca Monte 
dei Paschi di Siena) depositati/contabilizzati sui Rapporti con i quali si intende partecipare all’iniziativa.

Nota bene:
•	 è possibile partecipare all’iniziativa con tutti i propri rapporti di Gestione Patrimoniale, nonché tutti i propri Depositi (Ordinario, Wise, PIR. 

Sono esclusi i depositi transitori - TR);
•	 non sono considerati “nuovi investimenti” i giri titoli o conversioni di linee vincolate e altre forme di risparmio finalizzate ad aumentare il 

controvalore dei depositi senza apportare effettivamente nuove disponibilità (anche mediante trasferimenti da altri intermediari);
•	 per coloro che intendono conferire strumenti tramite trasferimenti da altri intermediari è necessario tenere conto delle tempistiche 

previste per il perfezionamento dell’operazione ai fini della presente Iniziativa Promozionale.

Per ottenere il rimborso dell’imposta di bollo è necessario che per tutta la durata dell’iniziativa il Cliente mantenga attivo il servizio di 
Prestito Titoli e non effettui trasferimenti in uscita sui Rapporti con i quali ha partecipato all’iniziativa..

Nota bene:
•	 il rimborso sarà determinato considerando i soli nuovi investimenti effettuati nel periodo compreso tra il 20 aprile 2017 ed il 30 giugno 

2017; ulteriori apporti o incrementi di valore per effetto del mercato, successivi al 30 giugno 2017 non saranno considerati ai fini del 
calcolo del rimborso;

•	 il rimborso interesserà gli strumenti finanziari detenuti sui Rapporti con i quali si è partecipato alla Iniziativa, per gli anni 2017 e 2018, 
così come previsto dalla c.d. “Legge di Stabilità per l’anno 2014” (legge 27.12.2013, n. 147) che prevede un’imposta pari allo 0,2% del 
valore di mercato degli strumenti.

LIMITAZIONI
Non potranno beneficiare di questa iniziativa:
•	 le persone giuridiche o i mandanti e i mandatari nell’ambito di rapporti fiduciari;
•	 i Consulenti Finanziari di Widiba, gli Agenti di Widiba, ovvero tutti coloro che intrattengono un rapporto di collaborazione e/o dipendenza 

con il Gruppo Monte dei Paschi di Siena, nonché coloro che risultino avere posizioni anagrafiche, di conto corrente e/o deposito titoli 
riportabili ai soggetti qui menzionati.

Nel caso di rapporto cointestato, nessuno dei cointestatari dovrà risultare tra le esclusioni.


